

III. évfolyam 9. szám.

Cluj (Kolozsvár), 1923. április 30.

A FSSR hivatalos lapja.

Kolozsvár ünnepnapja

Carol trónörökös Clujon — Az új választások — Ismét győzött válogatott csapatunk — dr. Hirsch Elemér jubileuma — TMTE—Kinizsi 2:2

10.000 néző

Kolozsvár sportéletének új korszakához érkezünk, a mai nappal. A béke helyreáll a sportegyesületek között, az egyetértés újra megvan a kerület és a központ között és annak megpecsételésére a központi bizottság öttagu delegációt küldött élén Károly trónörökössel, hazai sportéletünk vezérével. Messze kiható fontossága van Károly trónörökös idejöttének. Nem egyszerű udvariassági aktus ez s nem is egyszerű ceremónia. A trónörökös helyrehozta azt a csunya gesztust, amellyel a központ a kolozsvári szövetséget feloszlatta és ideérkezte alkalmat adott a kolozsvári sportegyesületeknek is, hogy egymásnak is kezet nyújtsanak akkor, amikor a központ békejobbát elfogadják.

A mai nap sporteseményeiről szóló részletes tudósításunk elején meg kell említenünk, hogy a tegnapi estélyi pártközi értekezleten még úgy látszott mintha az ellentétek kiegyenlíthetetlenek volnának s így is oszlottak szét a delegátusok. De reggelre minden rendbe jött.

Ma délelőtti 8 órakor kezdődött meg a kolozsvári sportkerület rendkívüli közgyűlése. Tatar Coriolan dr. elnök megnyitotta az ülést, tudomására hozta az egyesületeknek, hogy a Comitetul Central jegyzőkönyvi köszönetének kifejezése mellett tudomásul vette dr. Dragomir elnök lemondását és kérte, hogy a közgyűlés szintén, jegyzőkönyvileg fejezze ki Dragomir professzor iránt háláját és köszönetét három éves fáradhatatlan önzetlen működéséért. Az indítványt a közgyűlés egyhangulag elfogadta, mire Suciú alelnök vette át az elnöklést. A napirend első pontja a delegátusok igazolása volt. Az igazoló bizottság jelentése szerint a közgyűlésen képviselve voltak az összes kolozsvári és vidéki egyesületek, kivétel nélkül. Ezután Popescu pénztáros felolvasta a pénztári jelentést, amelyet azonban ellenőri jelentés hiányában nem lehetett tudomásul venni.

Ezután Suciú mérnök indítványozta egy öttagu kandidálóbizottság kiküldését, amely hosszabb tanácskozás után előterjesztette jelöléseit. A kandidáló bizottság listáját egyhangu felkiáltással szavazták meg, kivéve a sectia de football-ra vonatkozót, amelyre a szavazást kértek. A titkos szavazás eredménye 36 a hivatalos mellett és 6 szavazat ellene. Ezek szerint a kolozsvári sportkerület új tisztikara a következő:

Elnök: Dr. Tatar Coriolan.

Kinevezett tagok: Dr. Pop Livius, Suciú Adrian, Salvan Virgil, Giurgiutz kapitány és Gheorghescu mérnök.

Választott tagok: Dr. Boila Romulusz, dr. Erős Vilmos, Kuck Ferdinand, Nagy Ádám és dr. Mitter Valér, aki egyúttal a kerület főtitkára is.

Futball szakosztály: Elnök dr. Mitter Valér, tagok: Barbon (V), Popescu (U), László (H), Gheorghescu (CFR), póttagok; Székely J. (KMTE) és Guth (KKASE).

Fegyelmi bizottság: Elnök Salvan. Tagok dr. Erős, Giurgiutz, dr. Welsler, dr. Siarten, póttagok dr. Coruiu, Tótfalussy.

Atletikai szakosztály: Elnök Salvan, tagok Nador, dr. Corcan, dr. Leucufia, Holecsek. Póttagok Andrassy és Lucian.

Tenisszakosztály: Elnök dr. Pop. Tagok Major, Mantu, Barbon, Lam, Angelotti, póttagok: Gogan, Cudla.

Birkózó szakosztály: Elnök Salvan. Tagok: dr. Hodor, dr. Barbuceanu, Andrassy, Dragan, póttagok Tótfalussy és Ghete.

Uszó szakosztály: Elnök Giurgiutz, tagok

Nagy Á., Nador, Sugar, Muresan A., póttagok Muresan J. és Mora.

Ellenőrök: Horváth és Cucu.

Szövetségi kapitány: dr. Morar.

A közgyűlés után a sportegyesületek az állomás előtti téren gyülekeztek a trónörökös fogadtatására. Mindegyik sportegye üleiből néhány százan jelentek meg és a cserkészekkel kordont alkotva váraoztak a királyi fenség megérkezéte. A Comitetul Regional a peron non várta magas vendégét. Menetrend szerint pontosan, 11 h. 09 perckor berobogott a királyi herceg vonata. Petala tábornok fogadja a trónörökösöt, aki elvonul a kivonult diszszázad soraiba előtt, mire odaér a Comitetul Regional delegációjához. Dr. Tatar üdvözlő szavaira néhány rövid szóval válaszol, majd kezet szorít a sportbizottság többi tagjaival és a megjelent egyházi, polgári és katonai főméltóságokkal. Ezután a CR tagjaitól környezve a királyi herceg az állomási térre ment. A zenekarok királyhymnusza, az egyetemi énekhar lelkes dala összefolyt a sportegyesületek megmegujuló hipp-hopp hurrájával. A trónörökös látható meglepetéssel nézi az impozáns fogadtatást, folyton köszöntve halad végig az egyesületek büszke sorfalán, majd a Cal. Regele Ferdinand végén megáll és megvárja, míg elvonulnak előtte Kolozsvár ifjúságának szeméfenyei, a cserkészcsapatok és a sportolók. Büszke lépésektől dobog a föld, egymásután jönnek az Académia, Aesculap, Victoria, Haggibbor, KMTE. Elit csapatai. Pompás látványt nyújtott a KKASE daliás legénysége a zöld-fehér selyem zászlóval. Igen jól festeittek a KAC legények is. Majd az Universitatea hatalmas gárdája következett, köztük a női sportolók kipirult arccal. A CFR a vasutas zenekarral vonult el. Ezután a trónörökös autóba ült és az uttestett teljesen megtöltő közönség lelkes éljen kiáltásai között Petala tábornok lakására vonult.

A sportegyesületek ezalatt felvonultak az egyetem előtti térre. Itt a cserkészek kordont formáltak, a sportegyesületek delegátusai pedig az egyetemi aulába vonultak, ahol már diszes közönség várta őket.

Pontban félegykor nyitotta meg dr. Tatar Coriolan elnök az új Comitetul Regional első ülését. Indítványára Dr. Boila, dr. Pop, dr. Erős és Suciú tagokból álló delegáció ment a trónörökösért, aki hatalmas éljen és taps közepette csakhamar megjelenik a teremben.

Dr. Tatar néhány szép szóval üdvözlö a királyi fenséget, kérve fogadja el az ünnepi alkalomból a díszelnöki széket és avassa fel az új kerület vezetőségét.

Károly trónörökös igen szép beszéddel válaszolt. Kifejtette, hogy az a meggyőződése hozta ide, hogy Románia sportéletének szüksége van Kolozsvár munkájára, Kolozsvárnak pedig a központtal való együttműködésre. Ha voltak is kisebb félreértések, simuljanak ezek el a mai naptól kezdve és fogjunk össze valamennyien a közös célért, közös munkára. Sajnálatainak ad kifejezést dr. Dragomir eddigi elnök távoztá felett és kéri Tatar dr.-t, juttassa el a volt elnökhöz a Comitetul Central jegyzőkönyvi köszönetét tartalmazó átiratot. Kijelenti, hogy a központ nevében megerősíti hivatalában az új tisztikart, amelynek működéséhez sok szerencsét és kitartást kíván.

A hosszantartó tapssal fogadott igen szép beszéd után újból dr. Tatar szólalt fel, aki megköszönte a királyi herceg jóindulatát és néhány

szép szóval vázolta, miye Románia sportéletének Károly trónörökös. Ezután Kuck Ferdinand, a KKASE népszerű elnöke, a sportegyesületek nevében köszöntötte a fenséget.

Most újból Károly trónörökös emelkedett szólásra, köszönetét fejezte ki az üdvözetekért. Egyúttal közölte dr. Boila Romulusz professzorral, az Universitatea elnökével, hogy az U által háromszor megnyert Károly-kupát, amely eredetileg örökös vándordíj lett volna, az Universitatea derék atlétáinak adományozza.

Ezután a trónörökös cerclét tartott a sportegyletek képviselői között, majd lelkes éljenzések közepette az ülés véget ért.

A telt tribün nagy ünneppésséggel fogadta a fenséges vendéget, őszinte és lelkes ünnepelésben részesítette nagy fiát kire büszkék lehetünk és büszkének lennünk kell, mert az az ország, hol olyan támogatója és lelkes hive van a sportnak mint Romániának, az az ország megfogja állni helyét a nagy világkonkurrenciában is.

Négy óra tájban autón robogott be trónörökösünk tengerész admirális uniformisban, elfoglal a helyét a részere fenntarított páholyban Petala tábornok és dr. Tatar Coriolan C. R. elnök társaságában. Az ünnepély a cserkészek botgyakorlataival kezdődött, a szépen bemutatott gyakorlatok illes tanár szaktudását dicséri. Utána a KKASE 8 tagu tornászcsapata mutatott be szép gyakorlatokat a nyújtón és a korlátón, kitűntek Andrassy, Dusan és Beczassy szép gyakorlataikkal, a trónörökös is tapsolt egy-egy szebb gyakorlat után.

Öt órakor lépett pályára a fehér-kék dresszes vásárhelyi csapat, majd később a piros-kék inges kolozsvári fiúk is. A trónörökös lejött a pályára, kezet fogott az összes játékosokkal, majd mindkét csapattal együtt fényképeztette magát.

Ezután kedves ünneppésség következett. Dr. Hirsch Elemért, a KAC kitűnő hávédjét érte az ünneplés abból a ritka alkalomból, hogy immár 25-ödször öti magára a városunkat reprezentáló színeket. A jubiléum Dr. Tatar Coriolan a C. R. elnöke üdvözölte és meleg szavak kíséretében nyújtotta át a Comitetul Regional ajándékát, egy finom művű ezüst serleget, ami a népszerű Csöves meghatottan köszönt meg.

A játék a trónörökös kick-offjával indult meg Kiss Kálmán biráskodásával. A két város a következő összeállításban játszott:

Vásárhelyi: Szász (MTK)—Szilágyi (MTK), Moinár (CFR Muresul)—Ilyés (CFR Muresul), Zintaller (MTK)—Zongor (MTK) Nuridsany (MTK), Glanzmann (MTK), Kucharek (CFR Muresul), Kertész (MSE), Csoma (CFR Muresul).

Kolozsvár: Szatmáry—Mann, dr. Hirsch—Marczinkievits, Braun, Jakobi—Barabás II., Bornstein, Rakitovszky, Guga, Rosenberg.

A kolozsvári csapat nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket, mert hiányzott az egész csapat játékából az a lelkesedés, amellyel mult héten a temesvári válogatottat is megadásra kényszerítette. A vásárhelyi csapat ezzel szemben kevesebb technikai tudással, de lelkesebben játszott. Az első félidőben a nagy eső csuszóssá tette a pályát, úgyhogy a szélsők nem tudtak egy jó labdát sem lefogni. A mérkőzés nagyobb részében a kolozsvári csapat volt a többet támadó fél és hogy nagyobb vereséget nem szenvedett a vásárhelyi csapat annak tulajdonítható, hogy közvetlen védelme — mely felülmúlta a kolozsvárit is — kitűnően, de egyetlen tulerélyesen oldotta meg feladatát. A halvesor szürkén, de hasznosan dolgozott, jól fogták Rosenberget és Barabást, kik így ezen a mérkőzésen nem tudták mulheji jó formájukat ki játszani. A vásárhelyi csapat jobbszárnya játszott elfogadhatóan, a balszárny gyenge volt. A kolozsvári csapatból a három belső csatár dolgozott jól, a védelem az első félidőben nem játszotta ki mulheji formáját.

Folytatás a 4-ik oldalon.

Cserkész és sportünnepély Kolozsváron

Nagyszabású ünnepély tanuja lesz a kolozsvári sétatér és sporttelep június 2-4 napjai között, Románia összes cserkészcsapatai fogják hatalmas műsor keretében propagálni a legmagasabb eszméket, melyeket egy közösség csak zászlajára írhat. Az emberszeretet és az „ép testben ép lélek” eszméit s ilyenformán az aránylag fiatal romániai cserkészmozgalom egy jelentős etappéjához érkezik el június másodikával.

A grandiózus műsor előreláthatólag két részből fog állni: Egyrészt a sporttelepen, ahol az ország egyesített csapata görög atléta-szobrok figuráiból komponált tornagyakorlatokkal és atletikai számokkal, valamint a futballmérkőzésekkel fogják a testnevelés terén elért kiváló eredményeket bemutatni; másrészt a sétatéren, ahol a szanaszét felállított cserkész-táborokban, a cserkésznevelés legfontosabb eszközében fognak munkálkodni, melyeknek hatása az egymásrataláltságban s az emberszeretet kifejlesztésében, valamint az önállóság és határozottság megteremtésében egész életre kiható.

A nagyszerű eszme, mely így csakugyan egy táborba gyűjtve az ország összes cserkészeit, a romániai cserkészmozgalom nagymérvű előha-

erők férfias küzdelmét, mely mentes minden erőszaktól és gonosz indulattól.

Az egyéni kiválóság, az ember testi és szellemi energiájának a végsőig való megfeszítése az, ami a versenyen szemünk előtt lefolyik, csak természetes tehát, hogy annak nyujjuk a dicsőség palmaágát, akik erre legjobban rászolgált szemet lelket gyönyörködtető hatalmas küzdelmével: a futónak!

Ha elöngyültséggel vádolnak, mint aki a saját mesteriségét találja legszebbnek és legjobbnak, akkor utalnóm kell a laikus nagy közönségre, melyet nem lehet részrehajlással illetni, amely a versenyeken a tribünökön ezrével szorongva lesi a küzdelmeket, egy-kettőre napirendre tér az ugró és dobószámok eseményei felett, hogy azután egész szeretetét, lelkesedését, szenvedélyes kitöréseit belevigye abba a mámoros ünneplésbe, melyen a futó, de különösen a rövidtávu versenyek győzteseit üdvözlözi.

A spinter hirt, neve bejárja az egész világot, hiába minden nemzeti gyűlölködés, kicsinyes féltékenykedés, az elért eredmény nemzetközi érték, mely egyszíntűen áll a tudomány és művészet nagy produktumaival. Nem akarok tovább is nyitott ajtót döngetni érveim felsorakoztatásával, elégedjünk meg annak a ténynek megállapításával, hogy a világ 27 évszázad óta semmit sem változott: a legelső antik olimpiászokon a rövidtávfutó aratta le az összes dicsőséget. Ő kapta a győzelmi olajágat, ő volt a nemzeti hős, az nevét és alakját örökítették meg szebbnél szebb szobrok-



Kolozsvár—Temesvár válogatott 3:1. (2:1).

Kolozsvár (álló sor) balról jobbra: Koncz R. (határbíró), Kiss K. (bíró), Nagy L. (határbíró), Rosenberg-Bornstein, Marczinkévitz, dr. Hirsch, Guga, Rakitovszky, Jakobi, Szilágyi, Barabás II. Mann, Szatmáry. Temesvár (ülő sor) balról jobbra: Ritter, Onody, Kozovits, Tánzer, Madarász, Halmos, Schiller, Wetzler, Weisz, Szilágyi, Frech I.

dását és fejlődését fogja eredményezni, Iliescu kolozsvári parancsnok érdeme. Az ő páratlan agilitásának és önfeláldozó munkájának eredménye az, hogy az eszme megnyerve Carol trónörökösnek, az összes romániai cserkészcsapatok főparancsnokának tetszését, itt kerül kivételre. A végleges program összeállításán most dolgozik lázas munkával a kolozsvári parancsnokság. Az ünnepély erkölcsi sikere kétségtelen.

A sprint művészete

dr. Szerelemhegyi Ervintől.

A SPRINT.

Az atlétika primadonnája, a közönség kedvence a futó, az ő versenyeiről, győzelmeiről, eredményeiről esik szó mindenfelé. Nincs a sportnak egyetlen ága, melynek teljesítményeit annyira méltányolnák, mint a futásét, de különösen a rövidtávfutást, a sprintet. Csodálattal, elismeréssel beszél mindenki azokról a nagyszerű eredményekről, melyeket egy-egy világ-bajnok ugró vagy dobó elér s az ujságolvasó legelőször a futás eredményeit böngészi, a versenyt látogató tömeg pedig türelmeitlenül várja a dobó és ugró versenyek végét, hogy a futásra kerüljön a sor, kedvére kitombolhassa magát kedvence mellett. Miért van ez a nagy népszerűség, miért helyezik a futót előbbre, mint a többi atlétát? A felelet azt hiszem, nem nehéz. Hiszen elképzelni is alig lehet megkapóbb, lelkesítőbb látványt, mint az egyenlő

ban, nagyszerű tetteit pedig a dicsőhimnuszokban. A modern olimpiai versenyek ugyanezen jegyben folynak le. Ma a sprint vezet az atletikában s mi futók csak kötelességünknek teszünk eleget, ha az ijuságot a sprintre, a dicsőség uijára vezetjük.

Az a feladat azonban, amelyet a sprinternek készülő ifju magára vállal, korántsem olyan könnyű és rózsás, mint azt általában a laikus vélemény képzelet. Nagyon sokan, ugyiszólván mind-nki, aki behatóbban akar foglalkozni az atletikával, legelesőbb a futással próbálkozik meg, mert a kezdő sikerek itt érhetők el leghamarább és elég könnyűeknek is látszanak. Az tény, hogy a sikerhez vezető út nyitva áll mindenki előtt, de az eljutás sok erőt, akaratot és kitartást igényel, nem a gyengék és akaratnélküliek útja ez.

Csak az vállalkozók, aki elég erőt érez magában, csüggedésnek, lankadásnak nincs helye. Sokan vannak, akik a babérra vágnak, az idő rövid, aki gyengének mutatkozott, menthetetlenül kiesett a küzdelemből. A sprint nem tömegsport, bármily sokan vannak is művelői, hanem az egyéni tudás, az álagból előre tört egyén képességének a fokmérője.

Egyetlen sportág sincs, mely az egyéni tulajdonságokat, a fizikai és morális teljesítő-képességeket annyira kidomborítaná, mint a rövidtávfutás. Az emberben meglévő szellemi és testi tulajdonságok mind megannyi tényező, melyek mindegyikének fontos nélkülözhetetlen szerepe van a sprinter kiképzésében.

Heti program

1923. május 1-én.

Cluj, Rendezőegylet: KMTE.

Kispálya: d. e. 12—2. KKASE ifj.—Univ. Ifj. bajnoki
d. u. 2—4. KMTE ifj.—Victoria Ifj.
d. u. 4—6. HAGG ifj.—CFR ifj.

A nagy pályán még nincs megállapítva a program, a magunk részéről azt tanácsolhatjuk a labdarugószakosztálynak, hogy rendelje el az április 29-ről elmaradt mérkőzések lejátszását, mert május elsején ugyanis általános munkaszünet lesz és így elkerülhető az, hogy az egyesület hétköznapokon legyenek kénytelenek mérkőzéseiket lejátszani, miután a bajnoki szezonnak június 10-én kell hogy befejeződjék. Amennyiben az április 29. elmaradt mérkőzéseket játszik le egyesületünk, a május 1 program a következő mérkőzésekkel bővül:

Kispálya: d. e. 10—12. KKASE II.—Univ. II. sz. díj.
N.-pálya: d. e. 10—12. KMTE II.—Victoria II. sz. díj.
d. e. 12—2. Academia—Elit II. o. b.
d. u. 2—4. KKASE—Univ. I. o. b.
d. u. 4—6. KMTE—Victoria I. o. b.

Cluj, 1923. május 6-án.

Rendezőegylet: Victoria és Univ.

Kispálya: d. e. 10—12. Univ. II.—Hagg. II. (6szől) sz. d.
d. e. 12—2. Elit ifj.—CFR ifj. Ifj. bajnoki
d. u. 2—4. KAC ifj.—KKASE ifj.
d. u. 4—6. Univ. ifj.—KMTE ifj.

Délután a nagy pályán a Victoria és University rendezésében barátságos mérkőzések valamelyik vidéki csapattal.

A Prefectura termében Cluj város birkozó bajnoksága.

Dej. Sparta—DMTE II. o. b.

Aiud. NTK—Academia II. o. b.

Oradea mare. Kolozsvár—Nagyvárad városközi válogatott.

Arad. AMTE—Camp, Gloria CFR—AAC.

Vulcan. Vulcan—ATE.

Temesvár. TAC—Vultur, Unirea—TMTE III. ker.—Polytechn.

Szatmár. SzSE—Bihorul.

Nagyszalonta. NSC-MT—Nk. AC.

Fogaras. Coltea—HTV.

Székelyudvarhely. Brasovia—Hargita.

Nagyszeben. Soimi—Concordia.

A Kinizsi csehszlovákiai turája.

Kemény feladat elé állította a Kinizsi tizenegyet csehszlovákiai turája. A cseh futballsport virágkorát éli most a felvidéki egyesületek vetekednek Prága legjobbjával s hogy egyebet ne említsünk, az Ungvári TK 3 év előtti turája még élénk emlékezetében van mindnyájunknak, mikor is egy eldöntlen s a Haggibortól, Victoriától, kivított nagyszerű győzelmekkel hagyta el Romániát. Két év óta hatalmasan fejlődött a csehszlovákiai futballsport, Európa legjobbjai közé küzdötte fel magát, így tehát nem jósolhatunk sikert a Kinizsinek, de bizunk benne, hogy tudatában annak, hogy Románia presztízse forog kockán, a bajnokcsapat minden embere megfogja tenni kötelességét.

A tura részletes programja a következő:

Julius 6-án UTK—Ungvár
" 8-án KAC Kassa
" 9-én KSC
" 12-én LAC Losoncz
" 15-én Bratislava Pozsony
" 16-án PTE
" 18-án Ligeti SC

Tervben vannak még Brünben és Prágában lejátszandó mérkőzések, melyeknek részletes programja még nincs megállapítva.

SOÓS ÉS SZTUPJÁR

Megérkeztek a tavaszi ajándékok nagy választékban.

Szövetek
vásznak
Delainek
harisnyák
rövidárúk
Szabókellékek

Cluj, Calea Victoriei No. 1. (Kossuth-L.-u.)

Ifjúsági testedzés.

„Tarbut” fg. VI. o.—VII. o. 3:1 (1:1). Egyenlő ellenfelek küzdelme. Braun (VII) számos gólhelyzetet hagyott kiaknázatlanul.

Róm. kath. g. VII. o. — Unitárius kollegium VII. o. 1:0 (0:0). A katolikus gimnázium erősen tartalékkolt csapattal is biztosan győzött. A győztes gólt Doboly lőtte. Bíró: Csalhakozi.

Liceul „Gh. Barițiu” V. o.—VI. o. 1:1 (1:1) Esős időben állt ki a két csapat, az V. o. 3 tartalékkal, a VI. o. 2 tartalékkal, de csak 10 emberrel játszott. A vezetőgólt, a Pop labdájával kiszőkő Rusu II. szerzi meg a VI. o.-nak míg az V. o. kiegyenlítő gólja Lucaci érdeme, ki Varga beadását a kapuba továbbítja. A játék további része mezőnyjátékkal telt el. Az V. o. csapatából Rusu I., Sabo II., Varga, Buga II., Pop II., míg a VI. o.-ból Spacu, Pălineanu és Pop I. tűntek ki. Kornerarany 4:3 az V. o. javára. Tripon (VII.) jól bíraskodott.

Atlétika

A Nagyenyedi TK. országos atlétikai versenye. Május 13-án rendez meg az ambiciozus nagyenyedi sportegylet a szezon első atlétikai versenyét, melyen az Universitatea és a KAC teljes atlétagárdájával vesznek részt. A programmon a következő számok szerepelnek: 100 m. jun., 200 m., 400 m., hcp., 800 m., 1500 m. jun. magasugrás hcp. távolugrás hcp. rudugrás, súlydobás, díszkoszvetés, gerelyvetés (fogással) 4×100 staféta.

egyesületek számára mintegy természetesen állanak rendelkezésre. Ma az MTK-nál úgy áll a helyzet, hogy Orth nélkül nincs színe a játéknak, nincs meg az a sajátosan jellemző zamata, amelyek elismerést váltottak ki még azokból is, akik éppenséggel nem nevezhetők a kék-fehérek rajongóinak. Orthtal az MTK csatársor még tündökölt az UTE ellen: vasárnap Orth nélkül szárnyaszegett volt a csapat, eltűnt a lendülete, az önbizalma, amit látván az FTC. csak annál nagyobb hévvel feküdt bele a játékba. Észrevette ezt a zöld-fehérek tábora is, amely ösztönösen, szinte teljes számba vonult ki tegnap az Üllői-utra. Ez a tábor, amely éveken át hallgatólag szemlélte kedvencének játékát, vasárnap zugott, forrongott s boldog izalmában taps-fergeteget zuhogtatott a mezőnybe. Az MTK hívők némák maradtak, balsejtelem köde ülte meg lelkiüket. Egyszer-kétszer, a mérkőzés elején, még tapssal honorálták játékosaik egy egy szép akcióját, az Egry csodaszép gólja után azonban zsebredugott kézzel, összeszorított ajakkal, szinte halványan nézték, mint hanyatló vissza csapatuk közvetlenül a bajnokság célszallagja előtt. A második félidőben, a Pataky gólja után megindultak hazafelé. Némán, fejlehorgasztva mentek s az FTC közönségében megvolt a józslés: nem kísérte gunyos megjegyzésekkel a némán távozókat. Átérezte a percek drámaiságát s szinte szinte meghatottsággal nézte, mint bucsuzik a mérkőzés közepén hazavonuló MTK tábor az ideai bajnokságtól.

Pedig a mérkőzés szép volt, érdemes arra, hogy a néző ne veszítse el egyetlen pillanatát sem. Az MTK-nak láthatólag nagyobb volt a technikai tudása; viszont az FTC erejének min-

percben tud elérni, mikor is Tóth beadását Pataky éles, lapos lövéssel góllá értékesíti. A játék ezután eldurvul s ellanyhul, szürkületben jelzi Iváncsics bíró sipja a mérkőzés végét.

Egyéb budapesti eredmények:

Az újpesti stadionban 20 000 nézője volt az UTE—Törekvés meccsnek. Paulusz nélkül az UTE és Hírzer helyén tartalékkal állott ki a Törekvés. Eldöntetlen félidő után 3:0-ra győzött az UTE. A gólokat Vogl II. — szabadrugásból — Priboj és Schaller lőtték. III. kerületi—VAC 2:1; Zugló—MAC 2:0; Vasas—Műgyetem 3:1; BTC—Kispest 1:0. A MAC és Műgyetem kiesése befejezett tény.

A második osztályban: NSC győz a 33-as felett 1:0; UTSE—Terézváros 3:1; BEAC—VII kerület 0:0; Postás—KAOE 2:1; BAK—Husipar 2:1.

Hirek

A Cluj—Nagyvárad ifjúsági válogatottak ügyében a nagyvárad Comitetul Regional azzal a megkereséssel fordult a cluji Com. Reg.-hoz, hogy nem volna-e hajlandó ifjúsági válogatott csapatát július havában egy hétköznap délután, a nagyvárad ifjúsági csapat ellen kiállítani, revanche mellett.

A romániai válogatott csapatot összeállító bizottsági tagoknak a nagyvárad Com. Reg. Kiss Kálmánt, Szika Jánost és Gebauer Mariot ajánlta.

A cluji kerület szöv. díj állása: 1. KAC II. 8 p. 2. KMTE II. 8 p. 3. KKASE II. 7 p. 4. Victoria II. 7 p. 5. CFR. II. 7 p. 6. Univ. II. 4 p. 7. Haggibbor II. 2 pont.

A cluji kerület II. o. bajnokságának állása: 1. Sparta 11 p. 2. NTK 8 p. 3. Academia 7 p. 4. Aesculap 5 p. 5. DMTE — p. 6. Elit minus 7 pont.

A cluji kerület ifj. bajnoksága: 1. Haggibbor 14 p. 2. Victoria 11 p. 3. CFR 5 p. 4. KKASE 3 p. 5. KAC 3 p. 6. Univ. 1 p. 7. KMTE — p. 8. Elit minus 1 pont.

Kassai eredmények: Kassai magyar válogatott—Kassai cseh válogatott 8:3, félidő 4:0. A magyarok nagyarányú győzelme meglepetés. A kassai magyarok második válogatott csapata Eperjesen az ottani válogatottal mérkőzött és 3:1-re győzött.

Pataky Mihály, az FTC. kivételes képességű csatára hónapok óta fájlalja a lábát. Állandóan kezelte magát, még sem tud rendbe jönni. A klub vezetősége elhatározta, hogy a szezon befejezése után Bécsbe küldi dr. Schwartzhoz, az Amatőrök orvosához, aki specialista futballista betegségek gyógyításában. Ő gyógyította meg a nürnbergi Lohrmannt is.

Jenny, a Kispestiek exbalszélsője júniusban játszhatna megint szövetségi határozat alapján a KAC-ban. Kevés hajlandóságot mutat Jenny régi együletében működni. Egyelőre a 33-asoknál tréningozott. Hír szerint elhagyta Budapestet és Strassburgba költözik, ahol az AS Strassburgban fog játszani.



Kolozsvár—Temesvár ifjúsági válogatott 1:0 (0:0).

Álló sor Kolozsvár, ülő sor Temesvár.

Külföldi szemle.

FTC—MTK 2:0 (1:0).

Óriási érdeklődés előzte meg az évtizedes két riválisnak az elsőosztályu bajnoki mérkőzések során vasárnap történt találkozását, tavaszi szezonban rikordszámba menő 25,000 főnyi közönség zarándokolt ki az Üllői-uti pályára. Az FTC lassu, szisztematikus munkával betömte csapatában a tétongó réseket, amelyeket a háboru ütött rajta s ha nem veszíti el Schwarcot és Obitzot: vasárnapi győzelmével aligha meg nem nyerte volna a bajnokságot is. A mérkőzés azonban így is elég volt ahhoz, hogy az FTC—MTK meccsek visszanyerjék általa a régi jelentőségüket s ismét a zöld-fehérek javára billenték a mérleget abban a kérdésben, hogy melyik hát a legizgalmasabb, legszebb játékkal kecsegtető mérkőzése a bajnoki találkozóknak; UTE—MTK vagy az FTC—MTK meccsek? Mert az FTC-vel megállapítható volt, hogy a félelmetes MTK elérkezett egymástkövető bajnoki éveinek legkritikusabb napjaihoz. Európai hírnevű játékosai, akik otthagyták, vagy akik évek során kiöregedtek, csak egy darab ideig voltak pótolhatók a rendelkezésre álló tartalékanyagból és a rezervoárból, amelyek az MTK-hoz hasonló nagy

den labvetésével, lángoló hévvel, rámenősen játszott Patakynek jókedve volt, valószínűszen izlett neki a mérkőzés jó csatárokkal a két oldalon s verével, odaadón, sőt — ami ritkaság nála — belemenősen játszott. Az FTC tábor kipirult arccal, ragyogó szemmel nézte: ismét a régi, a nagy Pataky volt előtte. Viszont az MTK csatársorának hiányzott a művészi dirigense, a nagy Orth amikor Kertész II. egy az arcába rugott labdától elalélt, a mérkőzés sorsa megpecsételtetett.

A mérkőzés.

Az első percekben az MTK-é a szó, Braun és Molnár támadásai három eredménytelen kornert is hoznak. Amzell bravuros védeceivel hártja el a veszélyes lövéseket.

A 17. percben felvonul az FTC s eredményesen. Pataky szökteti Potyát, az lefutva Kertész II. felett a MAFC-ból átigazolt új csatárhoz, Egryhez emeli a labdát, ez a 16 oson állva gondolkozás nélkül kapásból lő s a labda a bal kapufa mellett hálót ér. Fábán hiába kísérelte meg elhárítani a labdát. Gól után hatalmas FTC fölény következik, melyet csak néha szakítanak meg az MTK csatársor Braun által vezetett támadásai.

A második félidőben még élénkebb lesz az FTC fölénye, eredményt azonban csak a 28-ik

Sportember

csak Papp Samu
fodrászműhelyében

szépití magát.

Cluj, Calea Regele Ferdinand 37. szám.

Akar bajnok lenni?

ugy használjon izmai bedörzsölésére

„DIANA” SÓSBORSZESZT.

Reklama 2385. szám. o o

Football- Atlétikai, és Cserkész felszerelések nagy választékban beszerezhetők
Viszonteladóknek kedvezmény.

Sugár & Co.

dusan felszerelt sportáruházán Cluj,
Calea Victoriei 5. (Kossuth Lajos-utca)

Kérjen árjegyzéket

Mindkét részen a csatársor fukarkodott a lövésekkel és így a kapusoknak nem igen volt nehéz feladatuk.

Az első percekben kolozsvári támadás, mely azonban nem mutatott olyan tempót, mint a multhéten, Rakitovszky labdáját Barabás mellé rugja a 2. percben. A kolozsvári belső trió összjátékát Szilágyi szereli. A 6-ik percben Bornstein szökteti Barabást, kinek labdáját Bori kapura lövi, Szász azonban helyén van. Marosvásárhely is élénken támad, Glanzmann váratlan lövése kapufát ér, a visszapa tanó labdát Kucharek kapu fölé küldi. Veszélybe kerül a V. kapu, Szilágyi önteláldozóan ment 12. perc. Több kolozsvári támadás megakad a csatárok gyakori leszállása miatt. A belső kolozsvári trió szép akciókkal közelíti meg a V. kaput. Guga éles lövése hasznáyra süvített el a kapu felet 17. p. Allandó C. támadás koreredményez 18. p. Rézi elrugja ez első kornert. A kolozsvári csatárok gyakran kerülnek a vásárhelyi kapu elé, Bornstein és társai azonban lövés helyett tétováznak és így a jól működő vásárhelyi védelem leszereli őket. Pár percig Vásárhely is egyéni kiszökésekre bazirozva veszélyesen támad. Mann és dr. Hirsch felszabadító rugása azonban eltereli a veszélyt. A 24. percben Kolozsvár ismét kornert ér, az egyik vásárhelyi játékos kézzel érinti a labdát, Jakobi kapu fölé lö. A féldő hátralevő perceiben váltakozó támadások közepette játszódik le.

Helycsere után heves kolozsvári támadás kornert eredményez K javára. Hol egyik kapunál folyik a játék, hol a másik kerül veszélybe, a védelmek kezdenek kifogástalanul működni. A 8. percben Bori éles lövegét Szász szépen fogja. Egy percel később Szathmáry kifutással ment. Élénkül a tempó, a csatárok felhagynak lagymatag játékkal, Guga agilis játéka magával ragadja a többi csatárokat is és megkezdődik az ismert kolozsvári tempó. A vásárhelyiek pár percig átveszik a diktált tempót, azonban csakhamar visszaesnek. A 20 percben Glanzmann erős lövegét, majd Kertész lövését Szathmáry gyönyörűen védi. Pár percig Szásznak is alkalm nyílott tudását bebizonyítani. A 26. perben veszélyes helyzet a kolozsvári kapu előtt, Jakobi biztos gólnak látszó labdát küld vissza a mezőnybe. A vásárhelyi csapat visszaesik, viszont a Clujiak erősen belefekszenek a játékba, a kissé önző Bori belátja, hogy driblingekkel és egyéni akciókkal nem boldogul több súlyt fektet az összjátékra, melynek meg is volt a kívánt eredménye, a 34. percben szökteti Gugát, ki a kifutó Szász kapu mellett védhetetlen gólt lö. A gól után a kolozsváriak még élénkebben támadnak, azonban újabb eredményt nem tudnak elérni, mert tulkombinálták a helyzeteket. A 39. percben alkalma van Borinak növelni a gólarányt, Rakitovszkytól kapott labdát gyengén Szász kezébe gurítja. Az utolsó percekben a vásárhelyi védelem erősen védekezik.

A mérkőzést megérdemelten a jobbik csapat nyerte meg, az egyetlen gól hüen mutatta az erőviszonyokat, egészen más lett volna az eredmény, hogy ha a kolozsvári csapat az első féldőben is azt a tempót diktálja, mint a második féldőben, amikor minden embere kijavította az első féldőben mutatott gyenge játékát.

Szatmárynak a kapuban nem volt tulságosan nehéz dolga három veszélyes labdát ritka bravurral mentett. Mann végre kijátszotta legjobb formáját, hibátlanul dolgozott, erélyes, de fair belemenéseivel nagy hasznára vált csapatának, dr. Hirsch az első féldőben kissé elfogódottan játszott, a másodikban viszont a régi Csöves volt. A halvesorban Braun volt a legjobb, mindkét féldőben egyformán jól dolgozott, kár hogy lassuu, így szép technikája tud csak érvényesülni, a „ven patkányfogónak” gyorsabban kell, hogy mozogjon, plána, ha eredményesen akar szerepelni a rendkívül gyors váradi belső csatárokkal szemben. Marczinkievitsnek nem volt nehéz dolga, miután szélsője, Csoma nagyon gyengén szerepelt, így a szive mindig a középfelé húzta és ott segített Braunnak. Jakobi, a második féldőben a régi Dudi volt. A csatársorból a legjobb Guga volt, régen nem játszott ilyen agilisán, támadott, labdát osztott, mindenütt ott volt. Rakitovszky sokkal jobban játszott, mint a multhéten. Bornstein jó volt csak nagyon sokáig tartotta magánál a labdát és csak a máso-

dik féldőben, többet partnerével. Barabás és Rosenberg játéka nem lehet t ráismerni, multheti jó játékok után. Mindketten sokat hibáztak.

A vásárhelyi csapat lelke Szilágyi volt, mellette Molnár Attila vált ki. Szász a kapott gólt nem védhette, azonban oktan kifutásaival sokszor hozza veszélybe, az egyébként jól védett kapuját. Illyés és Zongor nem hagyták a két szélsőt érvényesülni. Zintaller játéka messze elmaradt a Braunétól. A csatársorban Nuriórsány és Glanzmann volt jó, Kucharektól többet vártunk. Kertész agilisán játszott, Csoma volt a mezőny leggyengébb embere.

A mérkőzést Kiss Kálmán korrektül vezette. Mérkőzés előtt megkérdeztük a vásárhelyieket, kik azzal a szándékkal jöttek Kolozsvárra, hogy megtépázzák a diadalmas kolozsvári csapat hirnevét, egy-két góllal fogunk győzni — ez volt az általános tipp.

Vizont a kolozsvári közönség elvárta kedvenc csapatától, hogy legalább is olyan eredményt érjen el, mint Temesvár ellen ért el.

Kiss Kálmán a mérkőzés bírja úgy nyilatkozott, hogy ez a mérkőzés sokkal erősebb volt, mint a mult heli. Kolozsvár győzelmét reálisnak tartja.

Jövő vasárnap a nagyváradi legjobb tizeneggyel méri össze erejét csapatunk, e két mérkőzés után nagyon nehéz megjósolni, hogy milyen eredményt érnek el fiaink, de ha olyan lelkesedéssel indulnak küzdelembe, a sokkal erősebb váradi csapat ellen, mint Temesvár ellen játszottak úgy az eredmény sem fog elmaradni.

Mérkőzés után este a Comitetul Regional bankettet adott a trónörökös tiszteletére, hol folytatódott a nagy ünneplés; e gyönyörű napon mindig szeretettel kell, hogy gondoljanak a clujiak, mely napon dicső trónörökösünk személyes közbejöttével megalapozódott a cluji sportbéke s ezzel mi sem áll utjában városunk sportfejlődésének.

Vidéki eredmények.

Nagyvárad. Egyetértés—Bihorul 1:0 (1:0). A feljavult Bihorul jó játékaival csaknem eldöntetlené tette a mérkőzést, melyet az Egyetértés így is csak szerencsével nyert meg, Micsinai 30 méteres lövéssel, mely a meglepett Bihorul védelem mellett golba jutott. Bíró: Kovács László.

Arad. ATE—AMTE 1:0 (0:0) Az AMTE ismét elvesztett 2 pontot a bajnokságban. A gól a II. féldő 34. percében esett kornertől Bíró: Szika.

Glória CFR—VSC 3:0 (1:0) Bíró: Kovics.

Temesvár. Kinizsi—TMTE 2:2 (2:0) A timisoarai kerületi bajnokságban pontokkal vezető Kinizsit nem érinti érzékenyen e pontvesztés. Már az első percben megszerzi a vezetést a Kinizsi, amit a 25. percben kettőre szaporít. A második féldőben a TMTE-csatársor belső triója lelkes játék után egalizálja az eredményt. Bíró: Burdán.

III. Ker.—Patria 2:2 (2:0) II. o. b. bajnoki.

Sparta—Politehnicum 1:1 (0:0) II. o. bajnoki.

Satunare: N-Törekvés-Sz. Olympia 1:0 (1:0) II. o. bajnoki mérkőzés. A Törekvés csapat e győzelmével a II. o. bajnoka lette s megérdemelten kerül be az I. o.-ba. Bíró: Krüger Károly (Egyetértés).

Szamosujvár. CCFR II—SZMTE 4:1. Szászrégen: SZTK—Dacia 2:2 (2:0) II. o. b. Bíró: Csont (MSE).

Brassó: NSE Olympia 1:0 (0:0) Bíró: Major. A II. féldő 39-ik percében Limbeck rugja az egyetlen gólt.

Segesvár. Ivria-CFR 3:1 (0:0) II. o. b. Bíró: Snein.

Sibiu. Brasovia—Internationale 2:0 (1:0). Bíró: Buzna.

Székelyudvarhely. BMTE Hargita 0:0. Sepsiszentgyörgy: Concordia-Brasovia II. 2:0 (1:0) Barátságos mérkőzés.

Nagyszalontán. NSCMT I. o. bajnoki mérkőzésre az SzSE vonatkozás miatt nem jelent meg a kitűzött időben, mire Máté bíró lefújta a játékot, később azonban 9 emberrel megérkezett

az SzSE és 1:1 arányban eldönthetetlenül végzett barátságos mérkőzés keretében.

Nagykároly: Makkabea—NKAC 1:0 (0:0) A győztes gólt a második féldő 2. percében Klein rugja. Schmidt Béla bíró a renitensül viselkedőt közönség inzultásaitól csak a játékosok mentették meg.

Külföldi eredmények

Meránban a magyarok győztek. Az olasz atlétikai szövetség meghívására Magyarország, Olaszország és Ausztria kiküldöttei mérköztek három versenyszámban és pedig 100, 800 és 5000 méteres futásban. A pontversenyt Magyarország nyerte meg, amennyiben a 100 és 800-as versenyben első, az 5000 méteres futásban második lett a magyar kiküldött. Nem értékeljük túlmagasra a győzelmet, mert Olaszország atlétái egyelőre nem konkurrensképesek nemzetközi viszonylatban. — Ausztria kitért az összeközös elől és az osztrák színek képviselőivel egy klubot, a WAT-ot bizta meg. Nem ért volna el jobb eredményt a legjobb osztrák triumvirátus sem. Eredmények. 100 méteres sifutás: 1. Gerő Ferenc (Magyarország) 10.8 mp.; 2. Zucca Vittorio (Póla, Olaszország); 3. Rauch Rudolf (osztrák) Gerő a startnál veszteséggel indul, csakhamar beéri ellenfeleit és remek végspurttal három méterrel győz. Ideje mesés: beállította a magyar rekordot. 800 m. futás: 1. Benedek János (magyar) 2 p. 00.8 mp.; 2. Cominotto Guido (olasz); 3. Fried Edgar (osztrák). Jó start. Cominotto vezet 700 méterig egyenleies tempóban, Benedek állandóan közvetlenül mögötte haladt, ott Benedek elhuz és 40 méterrel nyeri meg a versenyt. 5000. m. futás: 1. Ambrosini Ernesto (olasz) 16 p. 26 mp.; 2. Némethy Jenő (magyar); 3. Haidegger (osztrák). Ambrosini vezet, mögötte Némethy. Az utolsó körig az osztrák Haidegger is velük tart, ott visszaesik: Némethy 600 méterrel a cél előtt átvészli a vezetést. 580 méteren át Némethy vezetett, 20 méterrel a cél előtt nagyszerű finisbe fog az olasz és mellszélességgel győz.

Női olimpiász Montecarlóban. A Montecarlóban megrendezett női olimpiász a következő eredményekkel végződött: 60 méter. 1. Callebout (angol). 2. Lowman (angol). 3. Gagneux (francia). Idő 7.9 mp. **Magasugrás.** — 1. Lowmann (angol) 1'47 m. 2. Van Trugen (belga) 144. 3. Eiliol Lym 140 m. 4×87 m. **staféta.** 1. Anglia 48.2 mp. 65 m. **gátfutás.** 1. Lowman (angol) 113 mp. **Távolugrás.** 1. Stone (angol) 4.85 m. **800 méter.** 1. Neveu (francia) 2 p. 35.6 mp. 2. Lane (angol). **Sulydobás.** 1. Mejlzikowa (cseh) 17.05 méter. 250 méter. 1. Callebout 41 mp. (Az előfutamban 38.5 mp. alatt győzött. A pentatlonban 1. Chapoteau (francia) 18 pont. 2. Lowman (angol) 19 pont.

Szerkesztői üzenetek.

Grünberger Imre, Temesvár. Mi lesz a belgér dolgokkal?

Kovács Elemér. Levelét nem kaptam meg, úgy látszik, elkallódott.

Felelős szerkesztő:

BLUMBERG JÓZSEF

Football mérkőzések eredményei nem okoznak oly nagy szenzációt mint

Czinczár Imre

fűszer és csemege kereskedésének olcsó árai.

Sportembereknek kedvezmény!!!

Piata Mihai Viteazul 36. (Széchenyi tér)